

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczen-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Ötvenéves petitsorút 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt...

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve: Egy évre 10 frt. — kr. ...

Előfizetési felhívás

„DEBRECZEN” hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön, szombaton...

Table with subscription rates: Egész évre . . . 10 frt. Félévre . . . 5 frt. Negyed évre . . . 2 frt. 50 kr. Egy óra . . . 1 frt.

Hirdetések a legjutányosabb ár mellett és pontosan eszközöltetnek.

Előfizetheti: helyben a „D e b r e c z e n” kiadóhivatalában, piacutca (Vecseiház), Telegdi K. Lajos és íj. Csáthy Károly könyvkereskedésében...

Debreczen, január 3.

A legjobb évek végével is, már csak a régi felvett szokásnál fogva — mindenki kedves kötelességének ismeri felebarátjának és ismerősének az új év beálltával, szívvel eredő „boldog új évet” kívánni!

Ugy, a mint a magányzó vagy családifő csak akkor tarthatja fen magát, ha morális élet módja mellett még a kellő anyagi viszonyok sem hiányoznak...

A határvidéki vasutak kérdése, mint a „P. N.” írja — alkalmint rövid idő múlva el fog dönteni. A magyar kormány Mollináry tábornokhoz levelet intézett...

A „DEBRECZEN” tárczája.

ELMOSÓDOTT NYOMOK.

Büntügyi regény 1 kötetben. Irtá: Acscharumoff Miklós. Első rész: Olga. III. (Folytatás.) Kérdőleg tekintetem reá; Olga lesütése...

Nemzetgazdasági viszonyaink érdekében.

Hazánk nemzetgazdasági, nevezetesen hitelviszonyai emelése, javítása, s ez által közvetve társadalmunk osztályai között legrészletesebben...

Deutsch Jakob.

— Andrassy Gyula külügyminiszter, Auersperg herceg osztrák miniszterelnök, de Preitisch báró p. u. miniszter, Chlumetzky kereskedelmi és Lasser belügyminiszter Budapestre érkeztek...

Szépén haladunk.

A vasuti tisztviselők még mindig nem akarják elszakítani a magyar nyelvet. De hogy is tennék azt, mikor mindig újabb határidőket enged nekik a kormány...

A határvidéki vasutak kérdése.

— A határvidéki vasutak kérdése, mint a „P. N.” írja — alkalmint rövid idő múlva el fog dönteni. A magyar kormány Mollináry tábornokhoz levelet intézett...

A törvényhatóságok területi szabályozására vonatkozó t. javaslat.

— A törvényhatóságok területi szabályozására vonatkozó t. javaslat a „N. H.” szerint teljesen elkészült s még e hó folyamán a képviselőház elé fog terjesztetni. E szerint a szorosabb értelemben vett Magyarország nem lesznek gyökeresebb területi változtatások...

Derek szabadalvú polgártársunk sorainak szives készsége.

— Derek szabadalvú polgártársunk sorainak szives készsége engedtünk tért lapunkban, annyival is inkább, hogy ez által elfoglaltságunknak nyilvánosság jelet adhassuk, bár tisztán észleljük a cikkben előmő szabadalvú jellegét...

Szerk.

szelidüljön és hozzád visszatérjen... vald meg csak, ugy-e arra vársz? — Nem. — Olga, te vagy hazudol, vagy játszol szavakkal, hogy elvedd megmentsed. Közlelni fogok hozzád...

Vidék.

A „Debreczen” levelezése. H. B ö s z ö r m é n y, jan. 2.

A h. bősörményi iparos ifjak is egyület akarván saját önképzőiskolára alakítani, f. év január hó 1-ő napja estején, a h. bősörményi ács, azatos, kerékgyártó, kovács és molnár egyesült ifjuság a város-ház nagytérben együletük javára jótékony-csalu bált rendezett.

Vidék.

A „Debreczen” levelezése. H. B ö s z ö r m é n y, jan. 2.

Lehet mondani, hogy a közel mult éveken oly népes bált nem szemlélt Bősörmény. Minden osztályból képviselve volt a közönség, csak az utolsó napján nem volt még kezdete elhagyott. Dícséretére válik a rendezőségnek, hogy az egész reggelig tartott mulatságban, az iparos ifjuság részéről rendtelenség elő nem adta magát...

A mi a bál jövedelmét illeti, daczára,

hogy a bejöttjeiket személyenkint 50 koronáért megállapítva igen szép összeget ragnak, úgy hogy az iparos ifjak önképző-egylete javára batvan forint tiszta jövedelem jött be.

Hisszük azonban, hogy a kerületi törvényhatóság a beállott zavart mielőbb elfogja enyhíteni.

Időjárásunk a mult éj-zaka megváltozott, a nagy hideg helyett hó esésünk van, s így nálunk is alkalom nyílik a szánkázásra.

Vidék.

A „Debreczen” levelezése. H. B ö s z ö r m é n y, jan. 2.

— Nos, az is egy szerencsétlenség — hangja reszketett — nem voltak gyermekünk. — Panaszkodott e felett? — Nem. — Miként jössz tehát e gondolatra? — Mások példálózgattak. — Kicsoda? — Valaki, a ki röviddel megérkezésed előtt átutazás közben itt volt. — De ki az? — Nem szabad tulajdonképen megmondanom... halgatást fogadtam... azonban te nem fogsz engem elárulni. Ferjem egyik rokona volt, Vogel báróné. — Vogel... miféle Vogel? Nem emlékezem... — A Tolbuchin családból való. — A Tolbuchin családot sem ismerem. — En sem... azonban hallottam felőle, Nem laknak Péterváron és én soha nem láttam őket. — Különös! (Folyt. köv.)

Külföld.

Keleti ügyek. Andrassy gróf nem rég Anglia. Franciaország és Olaszország bécsi követét fogadta, mely alkalmával beavatta e diplomatákat reformjavaslatának részleteibe.

— Nos, az is egy szerencsétlenség — hangja reszketett — nem voltak gyermekünk. — Panaszkodott e felett? — Nem. — Miként jössz tehát e gondolatra? — Mások példálózgattak. — Kicsoda? — Valaki, a ki röviddel megérkezésed előtt átutazás közben itt volt. — De ki az? — Nem szabad tulajdonképen megmondanom... halgatást fogadtam... azonban te nem fogsz engem elárulni. Ferjem egyik rokona volt, Vogel báróné. — Vogel... miféle Vogel? Nem emlékezem... — A Tolbuchin családból való. — A Tolbuchin családot sem ismerem. — En sem... azonban hallottam felőle, Nem laknak Péterváron és én soha nem láttam őket. — Különös! (Folyt. köv.)

Külföld.

Keleti ügyek. Andrassy gróf nem rég Anglia. Franciaország és Olaszország bécsi követét fogadta, mely alkalmával beavatta e diplomatákat reformjavaslatának részleteibe.

— Nos, az is egy szerencsétlenség — hangja reszketett — nem voltak gyermekünk. — Panaszkodott e felett? — Nem. — Miként jössz tehát e gondolatra? — Mások példálózgattak. — Kicsoda? — Valaki, a ki röviddel megérkezésed előtt átutazás közben itt volt. — De ki az? — Nem szabad tulajdonképen megmondanom... halgatást fogadtam... azonban te nem fogsz engem elárulni. Ferjem egyik rokona volt, Vogel báróné. — Vogel... miféle Vogel? Nem emlékezem... — A Tolbuchin családból való. — A Tolbuchin családot sem ismerem. — En sem... azonban hallottam felőle, Nem laknak Péterváron és én soha nem láttam őket. — Különös! (Folyt. köv.)

Külföld.

Keleti ügyek. Andrassy gróf nem rég Anglia. Franciaország és Olaszország bécsi követét fogadta, mely alkalmával beavatta e diplomatákat reformjavaslatának részleteibe.

— Nos, az is egy szerencsétlenség — hangja reszketett — nem voltak gyermekünk. — Panaszkodott e felett? — Nem. — Miként jössz tehát e gondolatra? — Mások példálózgattak. — Kicsoda? — Valaki, a ki röviddel megérkezésed előtt átutazás közben itt volt. — De ki az? — Nem szabad tulajdonképen megmondanom... halgatást fogadtam... azonban te nem fogsz engem elárulni. Ferjem egyik rokona volt, Vogel báróné. — Vogel... miféle Vogel? Nem emlékezem... — A Tolbuchin családból való. — A Tolbuchin családot sem ismerem. — En sem... azonban hallottam felőle, Nem laknak Péterváron és én soha nem láttam őket. — Különös! (Folyt. köv.)

Külföld.

Keleti ügyek. Andrassy gróf nem rég Anglia. Franciaország és Olaszország bécsi követét fogadta, mely alkalmával beavatta e diplomatákat reformjavaslatának részleteibe.

— Nos, az is egy szerencsétlenség — hangja reszketett — nem voltak gyermekünk. — Panaszkodott e felett? — Nem. — Miként jössz tehát e gondolatra? — Mások példálózgattak. — Kicsoda? — Valaki, a ki röviddel megérkezésed előtt átutazás közben itt volt. — De ki az? — Nem szabad tulajdonképen megmondanom... halgatást fogadtam... azonban te nem fogsz engem elárulni. Ferjem egyik rokona volt, Vogel báróné. — Vogel... miféle Vogel? Nem emlékezem... — A Tolbuchin családból való. — A Tolbuchin családot sem ismerem. — En sem... azonban hallottam felőle, Nem laknak Péterváron és én soha nem láttam őket. — Különös! (Folyt. köv.)

Külföld.

Keleti ügyek. Andrassy gróf nem rég Anglia. Franciaország és Olaszország bécsi követét fogadta, mely alkalmával beavatta e diplomatákat reformjavaslatának részleteibe.

— Nos, az is egy szerencsétlenség — hangja reszketett — nem voltak gyermekünk. — Panaszkodott e felett? — Nem. — Miként jössz tehát e gondolatra? — Mások példálózgattak. — Kicsoda? — Valaki, a ki röviddel megérkezésed előtt átutazás közben itt volt. — De ki az? — Nem szabad tulajdonképen megmondanom... halgatást fogadtam... azonban te nem fogsz engem elárulni. Ferjem egyik rokona volt, Vogel báróné. — Vogel... miféle Vogel? Nem emlékezem... — A Tolbuchin családból való. — A Tolbuchin családot sem ismerem. — En sem... azonban hallottam felőle, Nem laknak Péterváron és én soha nem láttam őket. — Különös! (Folyt. köv.)

irodalom és műveltség a mai számunkban már a alatt folytatjuk; tudod hozni tisztelt olvasóinkat tegnap este egy, szatmári vonaton „haza utó”; fél 10-től kezdve a collegium ajtaján emelet lakosai is felbőkinék kőtelessége zörgöztetésre ki nyitni, re is a másfél óránál továbbban, hóbán elgőmberekos társa segítségével juterejének sikerülve a oly mélyen emelődött portmeszetesen, ez már eső tudásítás. Van szerencs tudomására hozni minar hó 10-től egy új tanidény folyama alatt iparközönség megbízásának hogy ez által kegyesra is kiérdemelhessem. — — folytatókat is, kisebbeket külön osztályba beaknáni is adok órákat, a n. partközönség kérvé teljes a Károlyi tánczár. La. Terézánium mellett. Lonyai-huszárok most Széll a nagyobb serénységgel látvány kutató munkáik után érkezésekor, kissé koránmat, nakkeren igyekeztek megmetni az időzónánál, enáljuk eltektek s így nem ani posta. ar kormányának a a reute köcsöntől, mint millió frt előzetet adott, a kikösségről érte, mely mut hó 20-án este a Csény és Gyertyámos zonyos Molnár János nevű serén elkövetettett. zikójának eladásáról szárszövetkezést vette föl az a gyeközvető haza, a a aptó gyermekkel várta zeresen estli 8 órákor asenyéről utó utjára a a a a nem hallgatva Dobis k csapáros into szavaira, seere, bízza ritka testerezt azt valasztotta „hát mit a, hogy én egy-két ember- háljára csak 3 nappal kéh 27-én ön jó mesze az a, hova a tettesek ő; Káini nan elhurcolták. A szerenzen kívül ezüst ártótló, jától is megoszták. A tet- zomozókak, s már sikerült is edezni. os szerkesztő: AI DANIEL. anyosabb! rógép 55 frt. sziget nyelvezetett. — ebe és legihesebb gyás- 1876. évi jan. 1-től kezdve (rom). képes vagyok az ósmert (pohár). lson-féle családi var- polas és betanítással 55 frt. papszabó példány — zpeknek egyedüli rak- Debreczen és vidékére a vidéki nagyzéremű tetemet; tást és előnyoma- ZE A. H. és zongora-elődó raktár 10-13. szám.

